



Silviana Sfiringu a cucerit cinci medalii la Ploiesti (sursa foto: Facebook Federația Română de Gimnastică)



Constănțeanca Silviana Sfiringu, vedeta Campionatelor Naționale de gimnastică artistică

Gimnastele constănțene de la CS Farul au obținut rezultate excelente la Campionatele Naționale de gimnastică artistică de la Ploiești, vedeta competiției fiind Silviana Sfiringu, care a devenit campioană națională la individual compus, sărituri și sol, obținând și o medalie de bronz, la paralele. La individual compus, Ioana Stănciulescu a devenit vicecampioană națională, iar Maria Holbură a ocupat locul secund la paralele și locul 3 la sol. În întrecerea pe echipe la feminin, CS Farul Constanța, în componența Maria Holbură, Silviana Sfiringu și Ioana Stănciulescu, a cucerit titlul național.

PAG. 7

„Music for Autism”: Mircea Baniciu, Dan Bitman și Marius Batou, la Constanța

PAG. 8

Muncitori calificați încă din clasa a VIII-a. Se înființează o nouă autoritate

PAG. 5

Întâmplare incredibilă! Schimbarea comportamentului pisicii i-a salvat viața!

PAG. 8

Asociația Pro Consumatori

ATENȚIE! Zacusca de pe piață ne îmbolnăvește cu... zile!

Mulți au renunțat să își mai prepare diferite bunătăți pentru cămară, așa că le cumpără gata făcute. Dar ce cumpără, de fapt? Multe E-uri, multe... otrăvuri! Un alt studiu, alte nereguli: tradiționala zacusca, numai tradițională nu mai este! Ce conține de fapt un borcan cu acest preparat? Asociația Pro Consumatori, organizație de utilitate publică, membră a Organizației Europene a Consumatorilor, a analizat conținutul a 55 mărci de zacusca de/cu ciuperci, de/cu vinete, de fasole, țărănească, macedoneană, clasică, cu pește, comercializate în marile structuri comerciale. Ce conțin, de fapt, aceste produse? Aflați în pagina 3!



Să vedem ce-o să iasă!

Trei săptămâni și jumătate pentru conservarea Cazinoului din Constanța!??



Deși, inițial, autoritățile locale din Constanța anunțaseră că lucrările de conservare și punerea în siguranță ale Cazinoului vor începe la începutul lui octombrie, se pare că până și această activitate pare prea greu de început la timpul stabilit. Așa se face că, potrivit unor declarații recente ale

primarului Constanței, Decebal Făgădău, lucrările de conservare a edificiului-simbol vor începe, până la urmă, în 22 octombrie. Potrivit planurilor, lucrările de conservare vor fi încheiate până în 14 noiembrie, când sărbătorim 140 de ani de la revenirea Dobrogei la patria-mamă.

PAG. 4

Simona Halep va încheia 2018 pe prima poziție WTA

PAG. 8

CS Farul are o campioană mondială la sambo

PAG. 7